



Акция «Мой телефон доверия»

Реклама Телефона доверия, как оптимальной возможности экстренной и неотложной психологической помощи, всегда являлась неотъемлемой частью работы по обеспечению доступности данного вида услуг. Акции, проводимые ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса» на улицах города стали традиционным и удобным способом распространения информации о работе Телефона. 18.11.16 рекламная акция «Мой телефон доверия» проводилась в рамках проведения массовых мероприятий ко Дню правовой помощи



детям в соответствии с решением Правительственной комиссии Российской Федерации. Привычным для горожан стало и место проведения акции на площади 1 Мая у фонтана. В тех или иных формах общения с прохожими по нашим подсчетам приняло участие более 80 человек. Всего работало 4 площадки с опросом общественного мнения, проводилось анкетирование, «знатоки» разгадывали правовой кроссворд, делались записи в «Живой книге», раздавались рекламные материалы и сувениры.

Ваганова Г.В.

«Родительская фреш-практика «Полезный смартфон»

29 ноября 2016 года в Центре в рамках реализации плана мероприятий ко Дню матери для родителей детей, получающих комплексную полустационарную услугу, было организовано психолого-педагогическое занятие «Родительская фреш – практика «Полезный смартфон». Речь шла о повышении родительской ответственности за воспитание и социализацию детей, в том числе о родительском контроле за использованием ребенком смартфона и пребывания в сети интернет с использованием телефона. Информация психолога касалась важности и актуальности самого участия родителей в оценке пребывания и общения ребенка через ин-



тернет-браузер личного телефона в сети Интернет. Основной блок информации был представлен родителем – волонтером, уже успешно опробовавшим и использующим одну из охранительных программ. В подарок родители получили наборы детских книг в соответствии с возрастом, которые были собраны в рамках «Книжной эстафеты» проведенной Управлением социальной защиты населения города Арзамаса в День правовой помощи детям 18 ноября. Семье Ключковых, воспитывающей восемь несовершеннолетних детей, было вручено Благодарственное письмо Правительства Нижегородской области за успешное воспитание детей.

Ваганова Г.В.

Традиционные семейные ценности в современном мире



25 ноября 2016 года в канун Дня матери директор Центра приняла участие в городской конференции, организованной

администрацией города Арзамаса совместно с благочинием г. Арзамаса в Духовно-просветительском центре благочиния на тему «Традиционные семейные ценности в современном мире» с докладом «Нормы и ценности семьи, как базовый компонент её стабильности». Докладчиками обсуждались вопросы, касающиеся традиций, норм, ценностей, основ семьи и брака, а также вопросы оказания социальной помощи нуждающимся в ней семьям города.

Ваганова Г.В.

«Читаем книги детям!»



В рамках мероприятий, посвященных Дню Матери, Управлением социальной защиты населения города Арзамаса и ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса» проведена выездная акция «Читаем книги детям!» для семей, находящихся в социально опасном положении и имеющих детей до 3-х лет. Родители получили на дому консультации педагогов-психологов и специалистов по социальной работе по организации развивающей среды для ребенка, правилам

чтения книг с детьми и получили в подарок набор детских книг в соответствии с возрастом ребенка. Книги для нуждающихся семей были собраны в рамках «Книжной эстафеты» проведенной Управлением социальной защиты населения города Арзамаса в День правовой помощи детям 18 ноября.

По материалам сайта www.uszn40.ru

Форум-театр «Моя милая мама»

24 ноября 2016 года в Центре с детьми, посещающими общеобразовательную программу «Радость моя – малыш», прошло мероприятие, ко дню матери «Моя милая мама» направленное на повышение статуса матери, укрепление семейных традиций.

Ребята стали участниками форум-театра. Это мероприятие традиционно проводится ежегодно в рамках работы детско-родительских групп. Мамам была предоставлена возможность перевопло-



титься в волшебниц и продемонстрировать навыки взаимодействия с детьми, которые отработывались в ходе занятий. Дети стали участниками большого праздника. Многие впервые в своей жизни попробовали свои силы на детском утреннике, где главными героинями были их мамы.

Новый цикл занятий по общеобразовательной программе «Радость моя – малыш» начнет свою работу с 1 декабря 2016 года.

Горохова Ю.Н.

Уважать себя в профессии

11 ноября 2016 г. состоялось очередное плановое заседание психолого-педагогической кафедры Центра. Одним из вопросов был: «оценка ресурсности специалистов учреждения по принятию ребенка-сироты в семью». Специалисты службы сопровождения семьи и ребенка при помощи методики: «Стандартизированное интервью» Ослон В.Н. предоставили возможность коллегам взглянуть на себя, как на потенциального приемного родителя. Оказалось,



что среди молодых сотрудников есть люди, задумывающиеся над вопросом принятия ребенка в семью. И данный вид работы помог с новых позиций взглянуть на себя, как на компетентного родителя и квалифицированного специалиста. Пришлось оценить свои социально-демографические показатели, материально-экономические условия, адекватность ожиданий от приема, риски и воспитательный потенциал.

Гурлова А.Г.

Обучение

18 сентября 2016 г. специалист Центра принял участие в семинаре, проходившем на базе Арзамасского архива по теме: Обеспечение сохранности и ведение архивного делопроизводства в организациях-источниках комплектования».

На семинаре участникам подробно рассказали о современных стандартных требованиях к номенклатуре дел в учреждении, к документированию, к конфиденциальности информации, о хранении и оперировании персональ-

ными личными данными.

В ходе работы семинара участники через презентацию познакомились с историческими подлинниками документов, находящимися на хранении в Арзамасском архиве сборника «Город Арзамас и Арзамасский район в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.» и обучались практической работе по правильному документоведению.

Аверина Е.С.

День правовой помощи детям



16 ноября 2016 года в Центре в рамках акции День правовой помощи детям была организована встреча семей с нотариусом г. Арзамаса Шконда Ольгой Вячеславовной.

Собравшимся была представлена подробная информация о полномочиях нотариуса, об изменениях в законодательстве и новых направлениях участия нотариуса в имущественных сделках.

Темы, интересующие участников встречи, касались сделок с отчуждением имущества у несовершеннолетних, соглашений о добровольной уплате алиментов на детей, их правовом статусе, брачных договоров и вопросов регулирования имущественных отношений супругов, вопросов дарения и наследования, использования материнского капитала.

Ваганова Г.В.

Неделя правовой грамотности



14.11.2016 в Центре состоялось заседание с представителем Отдела

опеки и попечительства г. Арзамаса в рамках недели Правовой грамотности. В ходе занятия специалист ООП отвечал на вопросы потенциальных замещающих родителей – заявителей Школы приемных родителей о подборе ребенка в семью и возможности посещения детей в приюте для подбора в семью; о случаях возврата детей в учреждение и правах родителей, лишенных родительских прав.

Гурлова А.Г.



Поздравляем с Днем рождения!

Абросимову З.И.

Токареву И.Н.

Сологуб Н.С.

Цапина А.Е.

